
公表：令和６年２月２６日

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか 26 1 0 0 十分な広さがあ

ると思います。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 25 0 0 2
特に問題を感じ
ないが、利用者
にはわからな

配置基準を満たしています。

③

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境（※１）になっているか。また、特性に応
じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報
伝達等への配慮が適切になされているか

26 1 0 0
自分の棚が分か
り易いようにされ
ていると思いま
す。

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

25 2 0 0

・靴箱や部屋の
床にゴミや特に
砂が落ちていて
帰ってきた時の
足の裏がすごく
汚い。
・きれいにしてく
ださっていると思
います。

いつも清潔な状態を保つように
清掃するなど、改善します。

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画（※２）が作
成されているか

26 1 0 0
ニーズや課題に応じた支援内容
を検討した上で、計画を作成して
います。

⑥
児童発達支援計画には、子どもの支援に必要
な項目が適切に選択され、その上で、具体的な
支援内容が設定されているか

26 1 0 0
個々にきちんと
内容を考えてく
れていると思い
ます。

具体的な支援内容を設定してい
ます。

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行われてい
るか 26 1 0 0 児童発達支援計画に沿った支援

を行っています。

⑧
活動プログラム（※３）が固定化しないよう工夫
されているか 24 1 0 2

散歩コースがい
くつもあって、工
夫してくれている
と思います。

固定化しないよう季節のイベント
を取り入れるなど工夫していま
す。

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流が
あるか 7 0 9 11

今後、地域の保
育所との交流が
あれば、うれしい
です。

新型コロナウイルス感染症が５
類に移行したので、今後、交流
の機会について検討していきま
す。

⑩
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか 25 1 1 0

入園当初、わか
らないことだらけ
で、もう少し説明
や案内が欲し
かったです。

できるだけわかりやすく説明する
ように改善します。

⑪
児童発達支援計画を示しながら、支援内容の
説明がなされたか 25 2 0 0 説明の時期が遅

いと思う。
計画を提示する面談時に具体的
な支援内容を説明しています。

⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
ト・トレーニング（※４）等）が行われているか 19 4 0 4

個別にはあまり
ないように思う。
もう少し個々で
行われてもいい
かもしれません。

保護者説明会等を通じて、家庭
での対応方法などをアドバイスし
ています。

⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの健康や発達の状況、課題について共通
理解ができているか

23 3 0 1

・面談や検査の
時はしっかり説
明してくれるが普
段は少ないか
な。
・お帳面の記入
があるので、でき

毎日の連絡ノートでのやり取りや
グループ懇談等で共通理解を深
めています。

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関す
る助言等の支援が行われているか 23 2 1 1

勉強会なども
あって、アドバイ
スで助けられる
ことがあります。

定期的な面談を行うとともに、保
護者からの相談には逐一対応し
ています。

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

21 5 0 1
保護者学習会やグループ懇談
等を通じて保護者同士の連携を
支援しています。
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⑯

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制を整備するとともに、子どもや
保護者に周知・説明され、相談や申入れをした
際に迅速かつ適切に対応されているか

24 1 1 1
発達の相談をよ
く聞いてくれると
思います。

定期的な面談を行うとともに、保
護者からの相談には逐一対応し
ています。

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか 24 1 1 1

・たまに連絡した
ことが伝わって
いない？連絡が
遅いと思うことも
ありました。
・日々のお帳面
で事前にお休み
の連絡をした時
に「わかりまし
た」などの返事
がなく伝わった
のか不安に思う

確実に情報共有できるように改
善します。

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信されているか

18 2 1 6
毎月、さくらんぼだより及び行事
予定のお知らせを発行するとと
もに、ホームページにて自己評
価の結果を公表しています。

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか 24 0 0 3

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか。また、発生を想定した訓練が
実施されているか

23 1 0 3 非常時災害対応マニュアルを策
定し、保護者に配付しています。

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われているか 25 0 0 2 毎月、訓練を実施しています。

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 22 3 0 2
いつもありがとう
ございます。毎
日楽しく園に通
えています。

㉓ 事業所の支援に満足しているか 24 1 0 2

概ね満足してい
るが、先生方の
間で情報共有し
てもらえていない
と感じることがあ

確実に情報共有できるように改
善します。
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この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援・放課後等デイサービス評価表」

により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。


